

何救助；另一種是做到最後——如果其他單位的後續工作未盡完善時，就要幫忙補不足。

新加坡慈濟人邀老人與病友 海邊唱卡拉 OK 踏青玩遊戲

1998.09.20

新加坡文化志業中心本日邀請八十七位萬佛林敬老院、芽籠東老人之家和日愛精神療養院的病友，參與樟宜海邊的團康活動。節目不但有手語表演、卡拉 OK，還有踏青玩遊戲時間，一百八十位志工全程陪伴，為安全起見還邀請四位醫師和兩位護士相隨。

中南馬發起大陸賑災募款 義賣月餅加愛心義演晚會

1998.09.20

中南馬慈濟人自本日起發起大陸賑災募款活動，環保組師兄姊將9、10月資源回收及跳蚤市場收入捐出，月餅在一個多月內即義賣了兩千五百五十三盒；在吉隆坡共修會上，一位小朋友聽完災情簡報後，主動捐出兩個月的零用錢給師公。10月20日起到25日，將陸續在吉隆坡、沙巴亞庇、砂勞越古晉、馬六甲、麻坡、新山進行六場募款晚會。接著，10月31日在馬六甲支會、11月1日在吉隆坡州立華小也分別舉辦一場愛心義演晚會。許多大馬的娛樂界前輩和名歌手，都熱情參加。

新澤西首次捐髓驗血 三小時七十七人響應

1998.09.20

新澤西支會首次展開捐髓驗血活動，短短三小時內有七十七位完成採血。



慈濟志工邀請新加坡敬老院及療養院的院友們參加樟宜海邊的團康活動。有志工陪伴，老人家不寂寞，就像一家人歡歡喜喜，享受天倫之樂的一天。



慈濟人文學校紐澤西北部分校的愛心爸爸，也加入骨髓捐贈驗血活動。

新澤西慈濟人舉辦捐髓驗血前，先做觀念宣導，在7月份慈濟中文學校的教師研習會上，邀情在台灣大力宣導捐髓的陳乃裕師兄演講。然後在中文學校開學的第二週，在BOOTON 高中展開此項活動。

新加坡分會十周年慈善晚會 蓮花心燈開路法喜充滿上菜

1998.09.23

新加坡分會十周年慈善晚會，本日在新加坡世貿中心大廳舉行，該國總理公署社會發展部政務次長曾士生先生、佛教主席隆根長老等人應邀出席。

在李志成師兄與靜蓮師姊手捧蓮花心燈帶領下，一百四十位慈濟人與五位名廚，列隊捧上第一道菜「法喜充滿」，以謝各界嘉賓多年護持，接著並有餘興表演與拍賣項目的進行。

賴索托排外暴動慈濟人受損 仍結合南非照料其他受難人

1998.09.23

賴索托9月下旬發生排外暴動，大量大陸、台灣移民逃入鄰國南非邊境城市，慈濟人不顧自身安危損失，與南非師兄姊合作照料受難的台商、黑人與大陸鄉親並持續發放。

賴索托兩個月前大選，反對黨議席全無，認為執政黨舞弊，引發9月22日首都馬塞魯暴動，南非部隊進入賴國鎮壓，使得暴動更加嚴重，引起群眾排外，搶劫、驅離所有外國人。台商大約五十多家商店被搶劫焚燒，大陸人、白人、黑人、印度人商店無一倖免。政府機構、郵局及銀行均受嚴重損失，預計數年內無法恢復原狀。

台商早在1991年暴動時已移居南非邊境城市，所以雖然商店、工廠損失慘重，但

新加坡分會十周年慈善晚會於新加坡世貿中心大廳舉行，答謝各界嘉賓多年護持。

